



Летний вечер в Гагре

Продолжительность: 8 дней

Место начала / Завершения тура: жилой район Адлер / жилой район Адлер

Места показа: Россия, Краснодарский край, жилой район Адлер, Гагра, Дача Сталина Холодная речка, Пицунда, Каньон Юпшарский, Озеро Рица, Гегский водопад, Мерхеульский источник, Ольгинские водопады, Новоафонский монастырь, Сухум, село Отап

Допустимый возраст: 8+

Цена за человека от 29 900 RUB

В стоимость тура включено

групповой трансфер (аэропорт / вокзал Адлер – отель «Герника» город Гагра – аэропорт / вокзал Адлер); проживание в номерах повышенной комфортности (выбранной категории) со всеми удобствами; питание в отеле по программе тура (завтрак и ужин); обзорная экскурсия по Старой Гагре (приморский парк, пирс, крепость Абаата, Храм Ипатия Гагрского, колоннада, ресторан Гагрипш); поездка на дачу И.В. Сталина в посёлке Холодная речка; поездка в легендарный Курорт Пицунда с посещением уникального пляжа республики; большая обзорная экскурсия по Бзыбскому ущелью с посещением озера Рица, Юпшарского каньона, Голубого озера, медовой пасеки, винодельни, сыроварни и джиппингом на Гегский водопад; прогулка на боевой Абхазской галере по озеру Рица; поездка в Мерхеульский каньон с посещением Ольгинских водопадов и традиционным Абхазским застольем в апацхе «Абазашта»; большая обзорная экскурсия по легендарному Новому Афону с посещением пещеры, Приморского парка и водопада, Новоафонского монастыря и древней Анакопийской цитадели; обзорная экскурсия по исторической части столицы Абхазии – городу Сухум; экскурсия «Один день в Абхазской деревне» с посещением пещеры Абрскила, пикником с настоящими кавказскими шашлыками в селе Отап и купанием в термальном целебном источнике Кындыга; посещение лучших пляжей курортной Абхазии и настоящее Абхазское шампанское в подарок каждому гостю; транспортное обслуживание по программе тура, включая входные билеты в места посещений и экологические сборы.

В стоимость тура не включено

Проезд до Адлера.

Описание тура

Всех гостей этого тура ждет полноценная неделя отдыха в жемчужине Причерноморья – городе курорте Гагра. Живописные субтропические парки и лазурь теплого моря, уникальные экскурсионные локации и величественные горы Абхазской альпии, хрустальные водопады и реликтовые пещеры, вкусная Абхазская кухня и традиционное гостеприимство для Вас и Ваших друзей. Вы увидите все самое интересное в стране за одну неделю, вдоволь наслаждаясь морем и сможете отключиться от суеты больших городов.

Программа тура

День 1

Прибытие на вокзал или в аэропорт города Адлер.

Сбор группы участников экскурсионного тура производится два раза в день: до 12:00 (1 группа) и до 15:00 (2 группа), в зависимости от времени прибытия туристов. Все туристы, опоздавшие ко времени встречи, добираются до отеля размещения в туре самостоятельно. На вокзале встреча осуществляется у центрального выхода в город, в аэропорту на выходе из зала прилета.

Трансфер в Абхазию и переезд в отель «Герника» город Гагра. «Герника» - это современный отель, расположенный в тихом месте района старой Гагры, в 30 км от Адлера и всего в 150 метрах от берега Черного моря. Отель находится в самом «сердце» курортной части города. В шаговой доступности – городская набережная и протяженный пляж, пекарни, аквапарк и дельфинарий, кофейни, магазины, кафе и ресторации города. Прогулка вдоль моря по променаду от отеля до знаменитого парка принца Ольденбургского, занимает буквально пятнадцать минут.

Прибыв в гостиницу, размещаемся в номерах повышенной комфортности, выбранной категории со всеми удобствами.

Приветственный ужин в отеле с дарами моря. Для всех гостей уха из лосося, гренки с сельдию, жареная местная Черноморская рыба, салат из свежей зелени и овощей, алычовый соус, лимон и маслины, хлебная тарелка и бокал белого вина. **Свободное время. Отдых.**

День 2

Завтрак в отеле.

Начинаем знакомство с городом **курортом Гагра**. Вы побываете в Приморском парке, посетите **крепость «Абаата» и зайдете в Раннехристианскую Базилику X века**. Прогуляйтесь по набережной и увидите символ курорта – **Колоннаду**, побываете в легендарном **ресторане Гагрипш**, построенным в начале двадцатого века принцем Ольденбургским без единого гвоздя.

Прощаемся с Гагрой и едем в **поселок Холодная речка. Дача И.В. Сталина** Холодная речка была построена по проекту Мирона Миружанова - основного архитектора всех его дач - в три этажа в форме корабля. Шедевры этого дома – зеркала. Это хрусталь, покрытый особым раствором серебра и его главная особенность - максимально чистое и чёткое изображение без искажений. Дача, мебель, предметы быта и интерьера сохранены максимально в своей первозданности. Осмотрев дачу и окунувшись в быт и эпоху тех времен, спускаемся по серпантину вниз к морю и продолжаем путешествие.

Посещаем «Голубое лукоморье» Абхазии – Пицунду. В советское время Пицунда завоевала мировую славу курорта из-за уникального сочетания природно-климатических факторов, и в первую очередь, благодаря заповедной сосновой роще. Даже в летний зной морские бризы и тенистые сосновые и кипарисовые аллеи сохраняют здесь удивительную прохладу. Морская вода курорта самая чистая и прозрачная на всем побережье Черного моря.

Проводим время на пляже, купаемся и загораем. Принимаем солнечные ванны и дышим живым целебным воздухом, наполненным фитонцидами хвои и йодом морской воды. В бухте всегда присутствуют дельфины. Гладь моря завораживает. Все желающие смогут совершить увлекательную прогулку на корабле с купанием в открытом море или посетить аквапарк (за дополнительную плату).

Возвращаемся в отель. Свободное время. Ужин в отеле. Отдых.

День 3

Завтрак в отеле.

Большое путешествие по **Рицинскому реликтовому парку**. Вы увидите **Бзыбское ущелье**, которое поразит и очарует Вас своей первозданной красотой, **Голубое озеро и реку Гега**, водопады «мужские и женские слезы». Побываете в **Юпшарском каньоне** и посетите хрустальную жемчужину Абхазии – **высокогорное озеро Рица**. Каждый, кто оказывается здесь, надолго сохраняет в памяти волшебную, нереальную красоту этих мест.

Двигаясь по ущелью, по дороге **на Рицу**, заезжаем на **медовую пасеку, винодельню и сыроварню**. Здесь можно полакомиться местными экологически чистыми продуктами и приобрести их.

Прибыв на Рицу, наслаждаемся видами и красотами местных окрестностей, и затем совершаем прогулку на боевой Абхазской галере по водной глади озера. Вам открываются дивной красоты пейзажи смешанных лесов и заснеженных, величественных отрогов кавказа. Галера имеет четырнадцать метров в длину и два с половиной метра в ширину, и может единовременно поднять на борт до пятидесяти человек экскурсантов.

После посещения Рицы, спустившись до полпути, снова поднимаемся по серпантину все выше и выше к **Альпийским лугам Абхазии на Черкесскую поляну к исполинскому, сорокаметровому Гегскому водопаду** (подъем осуществляется на машинах повышенной проходимости). Это поистине чудо природы. Гигантские струи воды низвергаются с огромной высоты, искрятся на солнце и разбиваются об скалу у подножия.

Заканчиваем путешествие и прощаемся с уникальным Рицинским парком. Держим путь обратно к побережью.

Возвращаемся в отель. Свободное время. Ужин в отеле. Отдых. Все желающие могут провести время на пляже и насладиться вечерним бризом.

День 4

Завтрак в отеле.

Приехав отдыхать в Абхазию, Вы обязательно должны совершить удивительное путешествие в **Мерхеульский каньон**, которому бурно движется горная **река Мачара**, прокладывая свой путь в изгибах горной породы. Отшлифованное водой каменное русло реки блестит золотыми оттенками.

Прибываем на место и начинаем путешествие по **каньону на Ольгинские водопады**. Ольгинские водопады получили свое название в честь Великой княжны Ольги — первенца императора Николая II и императрицы Александры Фёдоровны. Двигаемся вдоль русла реки по специально оборудованным пешеходным мосткам и наслаждаемся видами окрестностей. Стены ущелья за многие годы размыты потоками воды, что превратило их в оригинальные природные декорации. Впечатление усиливается свисающими со склонов растениями и густым древесным сводом. Создается полное ощущение нахождения где-нибудь в джунглях.

В конце пути всех участников прогулки ждет завораживающей красоты картина. Водопад и под ним заводь, где можно купаться. Вода здесь настолько голубая, чистейшая и прозрачная, что кажется нереальной и нарисованной. Любимся неповторимым творением природы. Фото и видео, сделанные здесь, впечатляют и удивляют.

Вернувшись с водопадов, садимся в автобус и переезжаем в **апацху «Абазашта»**. Она находится неподалеку здесь же в ущелье. Апацха – это небольшой местный ресторанчик Абхазской кухни, где вся еда готовиться обычно на открытом очаге.

Всех гостей ждет традиционное **застолье с блюдами Абхазской кухни**. Для Вас – мамалыга с домашним сыром, копченое мясо и соленья, лобио из фасоли и ачапа, жареные цыплята и шашлыки, сациви с грецким орехом и салаты из овощей и зелени. Лаваши из печи и кавказские соусы к мясу, прохладительные напитки и, конечно же, чача и вино. Поднимаем тосты за гостеприимных хозяев и за каждого присутствующего гостя. Завершаем трапезу чаепитием с вкусным тортом.

Подкрепившись и попрощавшись с этим дивным местом, **возвращаемся в отель. Отдых на пляже. Ужин в**

отеле. Свободное время.

День 5

Завтрак в отеле.

День моря и солнца. Проводим день на лучших городских пляжах. Купаемся, загаляем, наслаждаемся пляжным отдыхом и водными видами развлечений, представленными в изобилии. Свободное время.

Прогулки по окрестностям, посещение магазинов, кафе, ресторанов и рынков города (самостоятельно).

Ужин в отеле. Отдых.

День 6

Завтрак в отеле.

После завтрака Вас ждет увлекательная **экскурсия «Древними Дорогами Нового Афона»**. Вы посетите православную жемчужину Абхазии **Новоафонский монастырь**, пройдете по тропе грешников, увидите лебединое озеро, царскую аллею, парк и **водопад на реке Псцырхе** (здесь можно приобрести отличные сувениры для своих друзей и близких).

Прогулявшись среди пальмовых аллей **Приморского парка** и затем, поднявшись на вершину **Анакопийской горы**, Вы сможете, как бы перенестись во времени, увидеть и своими руками потрогать древнейшую цитадель Абхазии с остатками крепостных башен и стен, опоясывающих горный склон. Здесь же находится и не пересыхающий святой колодец, где вода всегда держится на одном уровне, даже в самые засушливые годы.

Спустившись с вершины горы, Вы увидите и посетите, еще одну достопримечательность этого места, которую никак нельзя обойти вниманием – знаменитую **Новоафонскую пещеру**. Эта пещера, уже долгие годы, является местом паломничества многочисленных туристов, так как является самой глубокой пещерой на территории Европы. Эта самая большая оборудованная для осмотра экскурсионными группами подземная полость состоит из нескольких залов высотой иногда больше девятиэтажного дома. Там есть даже своя маленькая железная дорога для посетителей.

Покинув пещеру, спускаемся к морю и проводим время на **пляже Нового Афона**. Море, солнце, полуденный бриз. **Возвращаемся в отель. Свободное время. Ужин в отеле. Отдых.**

День 7

Завтрак в отеле.

Позавтракав, совершаю экскурсию по исторической части столицы Абхазии - городу **Сухуму** и посещаем **набережную Махаджиров**, известное **кафе «Брехаловка»**, где подают лучший кофе, сваренный на горячем песке, осматриваем фонтан «Грифоны». Любимся старинным зданием гостиницы **Рица и Колоннадой**.

Далее Вас ждет одна из самых интересных **экскурсий – «Один день в Абхазской деревне»**. Едем на целебный горячий источник. Он расположен в **селе Кындыг**, неподалеку от Сухума. Падающие с высоты нескольких метров струи воды - отличная альтернатива массажу, а каскад бассейнов дает возможность отдохнуть и расслабиться. Здесь Вы получите просто неописуемое удовольствие.

Искупавшись, переезжаем в **горное село Отап**. На окраине села находится одна из самых знаменитых пещер Абхазии, овеянная наибольшим количеством легенд – **пещера Абрскила**. Для осмотра четырех наиболее легкодоступных залов оборудован экскурсионный маршрут длиной восемьсот метров с отличной светодиодной подсветкой. Недалеко от входа в подземелье можно увидеть развалины **двух сторожевых башен Великой Абхазской Стены**.

Выходим из подземелья на белый свет и посещаем крестьянский двор, где радушный и хлебосольный хозяин угождает очень вкусными кавказскими шашлыками и сыром, свежей зеленью и вином, хачапурами и домашними овощами с гречкой, абхазской чачей и орехами. Поднимаем тосты и здравницы за благополучие всех присутствующих и за «Страну Души». После застолья все желающие могут осуществить увлекательную конную прогулку (за дополнительную плату) по окрестностям и побывать на водопаде в селе Арасадзы.

Возвращаемся в отель. Море, пляж, **свободное время. Ужин в отеле. Отдых.**

День 8

Завтрак в отеле. Собираем чемоданы к отъезду.

Прощаемся с гостеприимной Абхазией, ее славным морем и дивным солнцем.

Групповой трансфер жд вокзал / аэропорт города Адлер.

Выезд из отеля в 09:00 утра

Дополнительно

Туроператор оставляет за собой право менять очередность экскурсий в программе тура по дням пребывания. Обслуживание туристов производится на новых комфортабельных туристических автобусах Мерседес. На маршруте туристов обслуживаются лучшие гиды республики, прошедшие сертификацию в министерстве туризма Абхазии.

Страховка

За доп. плату

Варианты размещения

Отель "Герника" город Гагра

Места сбора группы

Жилой район Адлер

Прибытие на вокзал или в аэропорт города Адлер. Сбор группы участников экскурсионного тура производится два раза в день: до 12:00 (1 группа) и до 15:00 (2 группа), в зависимости от времени прибытия туристов.

Даты тура

Сентябрь 2024

21 сентября 2024 в 00:00 - 28.09.2024 от 34 900 RUB	28 сентября 2024 в 00:00 - 05.10.2024 от 31 900 RUB		
--	--	--	--

Октябрь 2024

05 октября 2024 в 00:00 - 12.10.2024 от 31 900 RUB	12 октября 2024 в 00:00 - 19.10.2024 от 31 900 RUB	19 октября 2024 в 00:00 - 26.10.2024 от 29 900 RUB	26 октября 2024 в 00:00 - 02.11.2024 от 29 900 RUB
---	---	---	---